

Ormož, 27. 11. 2024

Zadeva: Povabilo k udeležbi na usposabljanje izvajanj delavnice za mlade Moj glas

Spoštovani,

Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož v okviru mednarodnega konzorcija s strani EU financiranega projekta Futures For You - «Prihodnosti zate» razvija izobraževanje o demokraciji za mlade odrasle osebe.

V okviru projekta bomo razvijali, organizirali in izvajali delavnice o demokraciji za mlade med 18. in 30. letom starosti. To je lahko odlična priložnost za vaše strokovne delavce, da v brezplačnem izobraževanju pridobijo veščine, znanja in delovno gradivo za izvajanje delavnice o demokraciji in civilni participaciji mladih »Moj glas«.

Delavnica "Moj glas" je namenjena izboljšanju sposobnosti mladih in poglobljanju njihovega razumevanja, kako lahko ustvarijo individualne, družbene in politične spremembe. Mladim bo približala pojme in koncepte, povezane z ustvarjanjem demokratičnih sprememb. Usmerjala jih bo tudi k razmišljanju o njihovih vrednotah in tem, kako jih lahko uporabijo za uveljavljanje sprememb v družbi.

Če tudi vi menite, da je delavnica primerna za ciljno skupino vaših mladih in dobrodošlo znanje za vaše strokovno osebje, vas vabimo na izobraževanje, ki ga bodo v angleškem jeziku izvedle knjižničarke specialiste iz finske knjižnice Vantaa v Knjižnici Ormož, v torek, 21. januarja 2025, od 10. do 13. ure.

Delavnica se izvaja v okviru projekta Futures For You (št. projekta: 101147830), ki ga financira Program Evropske komisije za državljane, enakost, pravice in vrednote (CERV).

Z velikim veseljem si želimo sodelovati z vami in z našim delom mladim tudi na takšen način približati proaktivno vlogo sodobnih knjižnic.

Prijavite se na spletni povezavi: <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Usposabljanje-Moj-glas-Ormoz>, najpozneje do ponedeljka, 6. 1. 2025.

Več informacij o dogodku dobite pri vodji projekta, bibliotekarki Marijani Korotaj, ki je dosegljiva na e-naslovu: marijana.korotaj@knjiznica-ormoz.si ali na telefonu 02 741 55 87 oziroma 031 413 661.



Milica Šavora, direktorica